Sita wplywa na ruch (dynamika) — zdania

Ruch prostoliniowy i sily

Zadanie 1

Ciato o masie 10 kg poruszato si¢ w prawo ze stata predkoscia 4 m/s. Potem w czasie 3 s dziatala na nie sita 50
N rowniez skierowania w prawo. Jaka predkos¢ osiagneto to cialo?

Zadanie 2.
Wagon o masie 100 kg poruszat si¢ ze stala predkoscia 2 m/s ciagnigty sita 100 N. Na czas 4 s sitg zwigkszono
do 250 N. Jaka predkos¢ osiagnat wagon? Zaktadamy, ze opory ruchu sa state.

Zadanie 3.

Elektrow6z o masie 120 t ruszyt w wyniku dziatania sity wypadkowej 50 kN.
Jaka drogg przebyl w czasie pierwszych 10 s ruchu, jesli w tym czasie
dzialajaca sita wypadkowa nie ulegla zmianie. v, m/s
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Zadanie 4.
Samolot o masie 100 t rozpgdza si¢ na pasie startowym. Dziata na 8
niego sita wypadkowa 120 kN. Samolot oderwie si¢ od ziemi, gdy '

jego predkosé przekroczy 72 m/s. Oblicz, jak dlugi musi by¢ pas 6
startowy. ?
4
Zadanie 5.
Na wykresie zaleznos$ci predkosci od czasu, zamieszczonym obok, 2
zilustrowano ruch trzech ciat o r6znych masach.
Oblicz wartos¢ sity dziatajacej na kazde z tych cial. 0 <
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